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1. [20] Metodom matematičke indukcije dokažite da za svaki prirodan broj n vrijedi
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2. Zadani su skupovi S1, S2 ⊂ R:

S1 = {x ∈ R : −x2 − 4x ≥ −5} S2 = {x ∈ R :
∣∣∣|2x+ 1| − 3

∣∣∣ < 2}.

Odredite:
a) [5 bod.] maxS1 b) [5 bod.] minS2 c) [5 bod.] max(S1 ∩ S2).

3. [20] Odredite domenu funkcije f
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4. [15] Odredite realan broj a tako da funkcija

f(x) =

{
(sinx)x, x > 0
ex + a, x ≤ 0

bude neprekidna na cijeloj domeni.

5. [15] Odredite intervale monotonosti, te lokalne ekstreme funkcije

f(x) = (x2 + 3)
√
x+ 2.

6. [15] Primjenom L’Hospitalovog pravila izračunajte limes
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